11Iro

HWmMs: canmxoBa IUINSA
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.06.2009 18:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176291/answer/176292




3opaBcTByuUTE, JInnus!

CkasaTh, 4YTO UMEHHO pa3BUBAETCS 10 OMHOMY aHa/lIu3y, CI10XkKHO. ClemyeT IPOBECTHU MIOIHOE
obcnemoBaHue (moceB Mouu, Y3U, sKCKpeTopHas yporpadus, MUKIIMOHHAS IIUCTOYpeTporpadus,
ypo(doymeTpusi), mocjie KOTOPOro AUAarHo3 MPOsCHUTCS.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



